

本报微电影工作室26日面试

招聘演员报名时间延至25日

本报讯(记者 邱祎)为了更好地完成《彩虹青年》这部作品,也为了给更多有志于影视事业的人提供发展的机会,齐鲁晚报微电影工作室、《彩虹青年》系列微电影剧组从16日起面向社会诚聘演员,由于报名过于火爆,应聘者要求,原定于20日截止的报名时间将延长至25日。26日,工作室将对报名演

员进行面试。《彩虹青年》系列微电影是齐鲁晚报微电影工作室近期主推的重点项目,目前已基本完成前期筹备,开拍在即。据记者了解,微电影工作室制作团队的搭建和专业设备的精良程度,可以媲美国内一线影视剧的制作水平。该系列微电影制作完成后将在国内各大视频网站、主流

门户网站播放,本报将全程关注报道其拍摄情况,重点宣传推介制作团队、演出人员。齐鲁晚报微电影工作室面向社会招聘演员,一方面是为了更好地完成《彩虹青年》系列微电影的拍摄;另一方面旨在建立山东乃至国内第一个微电影专业演员人才库,为下一步开展更多的微电影项

目做好人才储备。此次招聘,凡入选演员都有机会加入到齐鲁晚报微电影工作室接下来的一系列微电影乃至大型影视剧的拍摄中来。本次招聘在人才遴选上没有性别、年龄与职业的限制,但是本着专业与负责的态度,需要你接受过一定的戏剧影视表演科班训练(欢迎在校学生参加),或者是

正式影视剧的出演经历。有意参加《彩虹青年》系列微电影拍摄并加盟齐鲁晚报微电影工作室者,请于本月25日之前将个人简历(重点说明所受专业培训、演出经历)附生活照片三张电邮至qlfilm@sina.com,或拨打咨询电话18663737572。入选人员,本报微电影工作室将电话通知面试的具体时间和地点。

文娱速读

《红星闪耀》纪念邓小平诞辰

本报讯(记者 倪自放)为纪念邓小平同志诞辰108周年,央视电影频道22日晚将特别播映影片《红星闪耀》。电影《红星闪耀》由中共中央文献研究室和国家广电总局电影频道节目中心联合摄制,以真实的历史环境为背景,反映了邓小平同志当年在中央苏区瑞金领导创办红军总政治部机关报《红星报》的艰辛历程。

《大易》项目专家座谈会举行

本报讯(记者 师文静)20日,由山东大学易学与中国古代哲学研究中心、中国周易学会、山东国际文化发展研究交流中心、山东省艺术研究所联合主办的全息舞台意象《大易》项目专家座谈会在山东大学召开。来自中国社会科学院、北京大学、山东大学、台湾中文大学等高校的十多位易学、哲学专家,和国内多位著名导演、编剧等参加了座谈。全息舞台意象《大易》项目是《大羽华裳》创意人张宁又一次大胆设想,《大羽华裳》主创团队将和山东大学易学与中国古代哲学研究中心副主任林忠军教授率领的易学学术团队一起完成创作,把《周易》的学术语言转化成艺术语言搬上舞台,这在全国尚属首次。全息舞台意象《大易》项目将在明年艺术节期间与观众见面。

《声动亚洲》亚洲赛启动

小野丽莎李珉宇加盟

本报讯(记者 邱祎)21日,东方卫视《声动亚洲》召开亚洲区域启动仪式并启动亚洲赛区首场比赛的录制。新任评委日本歌手小野丽莎和韩国神话组合成员李珉宇首次亮相。中国区胜出的选手将和来自日本、韩国等7国的歌手一起角逐,9月底举行的总决赛将见证新一代亚洲巨星的诞生。在启动仪式上,主办方宣布《声动亚洲》再添两位重量级评委,日本歌手小野丽莎和韩国神话组合成员李珉宇现身。小野丽莎表示,她将和李珉宇一起从各自的专业角度评判选手的表现,并给

出最贴切的指导。为了应对风格多样的亚洲选手,中国区的四位评委孙楠、高晓松、黄舒骏、谭咏麟将重执“教鞭”,对中国选手进行心理指导并激发他们的潜能。

据悉,来自亚洲各地不同风格、不同类型的歌手将在亚洲赛区的舞台上比拼歌艺。中国歌手们将迎战日本的音乐团体、韩国的男子组合,多种风格的“好声音”将擦出更多的火花。

启动仪式上,节目组还首次公开了亚洲赛区比拼的歌手名单,有中日韩三国精英团员组成的超实力跨国组合GROSS GENE,被誉为“第二个2AM”天团接班人的韩国组合7942,泰国歌手兼主持人Techin,年仅15岁的马来西亚“小歌女”刘婉滢,还有印度美女Tia Kar,新加坡家喻户晓的第一位“盲人歌手”陈伟联等。

《声动亚洲》亚洲赛将于9月5日起每周三、周四22点在东方卫视播出。

◀小野丽莎



近日,高圆圆登上某杂志9月号封面,谈及第一次拍摄该杂志的情景,高圆圆笑称,“我还记得戴着特别夸张的睫毛,感觉眼皮都快抬不起来了。”据悉,在成功塑造了陈凯歌作品《搜索》中的“叶蓝秋”后,高圆圆正在北京热拍刘江导演的最新戏《咱们结婚吧》,饰演“恨嫁女”杨桃。(王尚)





DUO

陈奕迅 2012 济南演唱会

济南奥体中心西柳体育场 2012/9/22 20:00

看台票价 | 180/280/380/480 内场票价 | 680/880/1280/1680

总票房 0531-82967970、82967971
济南市历山路173-1号历山名郡C座

假票横行,请观众朋友通过正规渠道购票,谨防上当受骗。
非官方渠道购票,如若假票,后果自负。本场门票无折扣、无赠票。

中演 0531 66686633 大麦 400 610 3721 0531 55583031 订票网址: www.damai.cn/jn 票务系统提供: 中演票务通 www.t3.com.cn

制作及经理人公司: Kasia Chan Productions Co. Ltd. 主办: 齐鲁晚报 上海朵儿文化传播有限公司 山东有朋文化传播有限公司

承办单位: 上海杰鑫文化传播有限公司 山东省演出公司 票务系统提供: 中演票务通 www.t3.com.cn

指定饮料: 美汁源 全程媒体支持: sina 新浪音乐 yue.sina.com.cn 新浪微博 weibo.com 指定电台媒体: 落地支持: 战旗广告传媒 ZHANGJI ADVERTISING